









































































































Logi ka mnotice

shovno O mnotica h

Naivno mutica je shupeh zbirha
matematiinih objehtor

sterila funky like mnotice

Mnotico podamo

1,2 3
sin cos tan

a 2 3

1 47,4 7 a E M

I t d a je element M
element

Sta 1,4 10 in 4,10 1 10 enaki

114,103



































Z uporabo ekstenzionalnosti, lahko *dokažemo*, da sta `{1, 4, 10}` in `{4, 10, 1, 10}` enaki:



1. Vsak element `{1, 4, 10}` je tudi element `{4, 10, 1, 10}`:

    * velja `1 ∈ {4, 10, 1, 10}`

    * velja `4 ∈ {4, 10, 1, 10}`

    * velja `10 ∈ {4, 10, 1, 10}`

2. Vsak element `{4, 10, 1, 10}` je tudi element `{1, 4, 10}`:

    * velja `4 ∈ {1, 4, 10}`

    * velja `10 ∈ {1, 4, 10}`

    * velja `1 ∈ {1, 4, 10}`

    * velja `10 ∈ {1, 4, 10}`



Iz 1. in 2. z uporabo ekstenzionalnist sledi, da `{1, 4, 10} = {4, 10, 1, 10}`.














































Ekstentionalmost mnotic

Mnotice Sta enaki ie imata
iste clemente

Povedano drugaie Ceje usah
element A ludi elementB

inje usah
element B ludi elementA

putem A B

Premi x y y x

Opomba

1,2 3 2021

1 2 4 8












































































































Prazna mnotica O ali
To je mnotica hi nima

elementor

Standardni enojec

Enojec je mnotion ki ima natanko en element

1 423 O

Standardni enojec 1 l

y
A 100

I i
Mnotica Aje enjec Kadar velja

obstaja XEA in A ima usaj en element

Ee te A in yea potem x y A imanajvei
enelement

Predlog
Obstaja xEA in za vsah y hi je

rathienode

velia yEA












































































































Ostale mnotice

IN 1,213,4 all IN 0,1 43,4

Z P
Q LMN

IR

Konstrakaje mnotic

Zmnotek ah kartetiini produht

Urejeni par x y

Primm 3,58
0,42
1,24 3,41

x y
prva tdraga

komponent a















































































 {1, 2, 3} × {□, ◆} = {(1, □), (2, □), (3, □), (1, ◆), (2, ◆), (3, ◆)}




























Zmnoteh A in B

Mhotica At B
element urejempan x y Kjar etAingeB

weAxB in ve Ae B staenaha ie imata

enaho pro in
enaho dingo komponent

Zapis precut prva komponenta para
u

r precut druga hump
ftp.piprilulpr.CH

Torg pretty X

pretty k y

Prim as man
htÉinÉÉt_

1,31 I 13,11 her 143

Primer



























































{1, 2, 3} + {□, ◆} = {in₁(1), in₁(2), in₁(3), in₂(□), in₂(◆)}



{a, b} + {b, c} = {in₁(a), in₁(b), in₂(b), in₂(c)}



Vsota ni unija!

      * {3, 5} ∪ {3, 5} = {3, 5}

      * {3, 5} + {3, 5} = {in₁(3), in₁(5), in₂(3), in₂(5)}


Vsota ali koproduht

sofa mnotica A in B

mnotica At B
Clementi so in x za te A

ter in ly to qtB

inn in injeha
in
Simbola S Katerina

lutimo element Aod
elementor B

Primer

in 3 in

in 3 F in 13

Zmnoted in vsotaveiihmnozi.ci

A x B x element x y it tea
yt B

Pra Pra Pra ZEC

At Btc element in k
in ly

tea
ytB

in Z te C



Preslikave ali funkcije

Prestikara ima

domeno mnotical

kudomeno mnotiaal

prirejanje
vsakemu elements domenepriredinatanwen

element hodomene

f A B
domena

kodomena

p
prestihara

tudi A
f B

A BIC

Indi A B

A
K

B



Prirejanje A B mora bit

Celovito ta usak at A obstaja lusajentyet
hi mu ie privejen

Cholic'no cesta elementaxe A purgers
elementary in z EB putin yet

Prirejanje podamo s funhugshim predpisom

f th r

X se sliha v

Primer domena hodomena

Z IN

X to 31 7

Predpis uporabino take da ta x ustarimovreduost

tax ustarin 5 3 52 7

f a uporabaaliaphhaciiafunhiief.ua
argumentu a

f IN

f x 3x 7 f et 31 7



f 15 3 52 7

GETS 3 547

Eksponent mnotic

Eksponent A in B

Mnotica BA pisano A B

element prestihave t domenoA inbodomenB

112,39
I

9 funhii


